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Общая информация
ЕВА ИТ Украины

• Статус – разрабатывается в 
рамках ЕВА

• Форма налоговых льгот - 
постоянно действующий режим, 
предлагается внесение 
изменений в НК

• Статус - зарегистрирован в ВР 
(№8267 от 18.03.2011г.)

• Форма налоговых льгот - 
экономический эксперимент до 
01.01.2016 года



Налоговые льготы
ЕВА ИТ Украины

Налог на доходы (зарплату) 
физических лиц – работников 
участников эксперимента:

1% - в 2011г.; 2% - в 2012г.; 3% - в 
2013г.; 4% - в 2014г.; 5% - в 2015г. и 
далее

Единый взнос в фонд соц.
страхования:

•База стандартная (ФОТ)
•Ставка 5%

Не облагаются налогом на прибыль 
средства, перечисленные учебным 
учреждениям в сфере ИТ

Налог на доходы (зарплату) 
физических лиц – работников 
участников эксперимента:

1% - в 2011г.; 2% - в 2012г.; 3% - в 
2013г.; 4% - в 2014г.; 5% - в 2015г.

Единый взнос в фонд соц.
страхования:

•База – 2 минимальные зарплаты
•Ставка стандартная – 36,76%

Ставка налога на прибыль 
предприятия – 8%. Не облагаются 
налогом на прибыль средства, 
перечисленные учебным 
учреждениям в сфере ИТ



Критерии для ИТ компаний
ЕВА ИТ Украины
Деятельность в сфере 
информатизации:

-Консультирование (КВЕД 72.1)
-Разработка (КВЕД 72.2)
-Обработка данных (КВЕД 72.3)
-Деятельность, связанная с банками 
данных (КВЕД 72.4)

-Иная деятельность в сфере ИТ 
(КВЕД 72.6)

-Исследование и разработка в 
сфере природных и технических 
наук (КВЕД 73.10)

-Оптовая торговля компьютерами, 
периферией и ПО (КВЕД 51.84)

Деятельность в сфере 
информатизации:

-Консультирование (КВЕД 72.1)
-Разработка (КВЕД 72.2)
-Обработка данных (КВЕД 72.3)
-Деятельность, связанная с банками 
данных (КВЕД 72.4)

-Иная деятельность в сфере ИТ 
(КВЕД 72.6)

 



Критерии для ИТ компаний, ч.2
ЕВА ИТ Украины
ИТ деятельность должна 
обеспечивать 60+ % валового дохода 
в предыдущем квартале

Затраты, связанные с зарплатой / 
услугами СПД должны составлять 
30+ % от суммы административных 
затрат, затрат на сбыт, иных затрат, 
за исключением роялти

Начиная с 4-го месяца 
использования льгот – затраты, 
связанные с зарплатой / услугами 
СПД должны составлять 50+ % от 
суммы административных затрат, 
затрат на сбыт, иных затрат, за 
исключением роялти и 12% от 
налогооблагаемого дохода

ИТ деятельность должна 
обеспечивать 60+ % валового дохода 
в предыдущем квартале

Затраты, связанные с зарплатой / 
услугами СПД ИТ-персонала 
должны составлять 50+ % от 
валового дохода за 
соответствующий квартал

Начиная с 4-го месяца участия 
компании в эксперименте – затраты, 
связанные с зарплатой ИТ 
персонала должны составлять 50+ % 
от валового дохода
 



Порядок получения льгот
ЕВА ИТ Украины

•Для получения льгот необходимо, 
чтобы компанию внесли в реестр 
•Реестр будет вестись специальным 
органом при КМУ
•Внесение в реестр осуществляется 
по предложению отраслевого 
объединения в сфере ИТ

•Для получения льгот необходимо 
участие в саморегулирующей 
организации (СРО)

•Для участия в СРО необходима 
справка от налоговых органов о 
соответствии критериям
 


